



Na osnovu člana 4 stav e Odluke o podsticajima i investiranju u razvoj poljoprivrede Opštine Tuzi ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", br. 020/23 od 27.04.2023) kao i Programa mjera za realizaciju sredstava za razvoj poljoprivredne proizvodnje u Opštini Tuzi za 2024. godinu – Agrobudžet ("Sl.list Crne Gore – opštinski propisi", br. 02-016/24-2213/1 od 12.04.2024. god) Sekretarijat za poljoprivredu i ruralni razvoj **objavljuje**

## JAVNI POZIV ZA DIREKTNA PLAĆANJA PO GRLU STOKE ZA 2024. GODINU

### I

Korisnici sredstava podrške po ovom Javnom pozivu, su poljoprivredna gazdinstva, upisana u trenutku podnošenja Zahtjeva za dodjelu podrške, u Registar poljoprivrednih gazdinstava iz oblasti stočarske proizvodnje koje vodi Ministarstvo poljoprivrede, vodoprivrede i šumarstva.

### II

Podrška po ovom Javnom pozivu se odnosi na premije po grlu za krave i priplodne junice, premije po grlu za ovce i koze, premije za uzgoj svinja ka i premije za uzgoj koka nosilja.

### III

- a) Premije za krave i priplodne junice – pravo na podršku imaju sva gazdinstva koja gaje od jedno ili više ove vrste stoke, i to za svako grlo. Kriterijum je ispunjen ako gazdinstvo drži taj broj grla minimum sedam mjeseci do momenta podnošenja zahtjeva i nosilac gazdinstva ima prebivalište u Opštini Tuzi. Osnovna premija po grlu za krave i priplodne junice iznosi do 50€ po grlu.
  - b) Premije za priplodne ovce i koze pravo na podršku imaju gazdinstva koja gaje više od 10 ovaca i/ili više od 10 koza u stadu. Podrška se odnosina na svako grlo. Kriterijum je ispunjen ako gazdinstvo drži taj broj grla minimum sedam mjeseci do momenta podnošenja zahtjeva a nosilac gazdinstva ima prebivalište u Opštini Tuzi. Osnovna premija po grlu za priploden ovce i koze iznosi do 6 €.
  - c) Premija za uzgoj svinja iznosi do 20€ po grlu , premija se ostvaruje za gazdinstva koje gaje dva ili više grla, i to za svako grlo.
  - d) Premija za uzgoj koka nosilja , iznos premije iznosi do 0,5€ po koki , za ostvarivanje ove podrške predviđeni minimum je 100 koka po gazdinstvu, i to za svaku jedinku.
- Ukoliko ukupna visina zahtjeva za plaćanje podrške prevazilazi budžetom planirani iznos, proporcionalno se smanjuju jedinična plaćanja po grlu. Za realizaciju ove mjere predviđene komponentom budžeta subvencije za podršku poljoprivrednim proizvođačima, a koja se odnosi na direktna plaćanja po grli stoke namjenjen je iznos od 80.000,00 €.

### IV

Potrebna dokumentacija za dodjelu ove podrške:

- Popunjen Zahtjev za dodjelu podrške za direktna plaćanja po grlu stoke 2024. godinu (koji je sastavni dio ovog Javnog poziva);
- Rješenje o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstava izdato od Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede;

- Potvrdu o brojnom stanju od nadležne veterinarske ambulante za goveda (krave i junice) , a za ostalu stoku godišnji popis o brojnom stanju od nadležne veterinarske ambulante;
- Fotokopija lične karte
- Fotokopija tekućeg računa

## V

Obrazac Zahtjeva za dodjelu podrške za direktna plaćanja po grlu stoke 2024. godinu (PRILOG I) može se preuzeti sa internet stranice Opštine Tuzi ([www.tuzi.org.me](http://www.tuzi.org.me)) i u kancelariji Sekretarijata za poljoprivredu i ruralni razvoj.

Popunjen obrazac zahtjeva za dodjelu podrške za direktna plaćanja po grlu stoke 2024. godinu sa pratećom dokumentacijom dostaviti arhivi Opštine Tuzi.

Informacije u vezi sa ovim javnim pozivom mogu se dobiti putem telefona: 020/ 875 167; 067/ 179 - 284 i 067/ 083 - 369.

Obrada primljenih Zahtjeva će se vršiti u toku trajanja javnog poziva dok će se plaćanje vršiti nakon završetka javnog poziva a najkasnije do kraja kalendarske godine.

**Zahtjevi za podršku se podnose od 22. Aprila do 22. Maja.2024.godine.**

## VI

Podnosilac zahtjeva odgovara za tačnost podataka i dokumentacije za ostvarivanje prava na podršku. Ukoliko se u postupku terenske kontrole utvrdi da je podnosilac zahtjeva na bilo koji način doveo u zabludu ili naveo na pogrešan zaključak odgovorne za dodjelu podrške, biće isključen iz programa podrške za tekuću godinu.

Kompletna dokumentacija mora biti podnijeta od strane podnosioca zahtjeva ili lica koje ovlasti podnosilac zahtjeva.

Opština Tuzi, Sekretarijat za poljoprivredu i ruralni razvoj ima pravo zatražiti dodatnu dokumentaciju ukoliko je potrebno.

Nakon dostavljanja kompletne dokumentacije, Opština Tuzi, Sekretarijat za poljoprivredu i ruralni razvoj vrši adiministrativnu i terensku kontrolu zahtjeva, sačinjava zapisnik o terenskoj kontroli koji postaje sastavni dio dokumentacije i donosi rješenje o prihvatanju/odbijanju zahtjeva.

Kontrole zahtjeva će se vršiti u kontinuitetu, shodno dinamici dostavljenja zahtjeva.

Odobreni iznos podrške biće isplaćen na žiro račun korisnika, nakon obrade zahtjeva i donošenja Rješenja o odobravanju.

Nepotpuna i neblagovremeno podnijeta dokumentacija se neće razmatrati.



**SEKRETARKA**

**Ismeta Gjoka**

*Ismeta Gjoka*